## Schriftführervermerk I/RW:

1. Beschlussfassung Rat der Stadt Eschweiler

öffentlich

Sitzungsdatum: 18.05.2022

Der Rat der Stadt Eschweiler fasste den folgenden geänderten Beschluss einstimmig:

Städtebauförderungsgebiet "Soziale Stadt Eschweiler-West"; Richtlinie der Stadt Eschweiler über die Gewährung von Finanzmitteln aus dem Verfügungsfonds;

hier: Besetzung des Entscheidungsgremiums ("Lenkungsgruppe")

Der Rat der Stadt Eschweiler beschließt die Besetzung des Entscheidungsgremiums ("Lenkungsgruppe") in der in der **geänderten Anlage** vorgeschlagenen Form.

23.05.2022 Angela Huth